

Prefeitura Municipal de Senador Modestino Gonçalves - MG

Av. Nossa Senhora das Mercês, nº 128, Centro – CEP 39190-000 Tel: (38) 9 9837-0313 – CNPJ nº 17.754.110/0001-41

E-mail: pmsmg@yahoo.com.br



EXTRATO DE PUBLICAÇÃO: ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo Administrativo: № 007/2025 Objeto: ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 013/2024, ORIUNDA DO PREGÃO ELETRÔNICO № 009/2024 PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO HATCH 1.0 NOVO PARA ATTENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SENADOR MODESTINO.

O município de Senador Modestino Gonçalves, torna pública a adesão à Ata de Registro de Preços Nº 013/2024 do CONSÓRCIO MULTIFINALITÁRIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA MICRORREGIÃO DA SERRA GERAL DE MINAS - UNIÃO DA SERRA GERAL, com base na Lei 14.133/2021 e suas alterações, e, por simetria, no Decreto Federal nº 11.462/2023, bem como demais normativas aplicáveis. Detalhes da adesão são especificados a seguir:

Órgão Gerenciador: CONSÓRCIO MULTIFINALITÁRIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA MICRORREGIÃO DA SERRA GERAL DE MINAS - UNIÃO DA SERRA GERAL, CNPJ N° 12.333.051/0001-14.

Objeto da ARP: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA O FORNECIMENTO DE VEÍCULOS NOVOS (PRIMEIRO EMPLACAMENTO), PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CONSÓRCIO UNIÃO DA SERRA GERAL E SEUS MUNICÍPIOS CONSORCIADOS, conforme Termo de Referência, anexo I do Edital de Pregão Eletrônico nº 009/2024.

Fornecedor: **ROMA FRANCE C AUTOMOVEIS E SERVICOS LTDA**, CNPJ N° 23.212.958/0003-03.

Vigência da ARP: De 12 de junho de 2024 a 12 de junho de 2025.

Valor da Adesão: R\$ 73.000,00 (setenta e três mil reais).

Por oportuno, declaramos que o presente procedimento está disponível nos seguintes locais:

- Diário Oficial do Município.

Senador Modestino Gonçalves/MG, 27 de janeiro de 2025.

José Geraldo Neves Prefeito Municipal